Oppgave- og svarark til deleksamen i MAT1030

KANDIDATNUMMER

DAToO: 16. OKTOBER 2003.
VEDLEGG: INGEN.

TILLATTE HJELPEMIDLER: INGEN.

OPPGAVESETTET BESTAR AV 10 OPPGAVER.

NB! Sett bare ett kryss pa hver oppgave. Hvis du setter mer enn et kryss far du 0 poeng.

1) ~p A~ (pVq) er ekvivalent med fplgende utsagn:

a) ~pVq

b) ~(p V)
c) ~P [

d) ~pV~q O

2) Hvilket av fglgende utsagn er ekvivalent med ((p = ¢) = ¢) = p ?

a) g—p [X]

b) T (tautologi) [
c) P
d) ~p—=q [

3) Hvilken av fglgende slutningsregler er ikke gyldig 7

p—or
a) q—r
o pVg—=T [
~pon~g
b) q
p O

p—4q
) ~ g~

p—r

pP—4q
q—r

T (.

4) Hvilken av fglgende mengdeteoretiske formler er gyldig for vilkarlige mengder A, B, C' ?

a) (ANC)—=(BNC)=(ANC)-B



gl off v Rt ddid B i i e A A

b) (AUB)—C=AU(B-C)
o) A—(B=C)C(A=B)—C [

d) A—BC(AUC)—(BUC) [

5) Hva er binzrutviklingen (utvikling i totallsystemet) av 643 7

a) 1100000101

—
b) 1011000101 [
c) 1010000011
d) 1010010010 [
6) Lan!=1-2-....nforn g Z*. Hvilket av fglgende utsagn er usant ?
a) L=11 o
b) n | n! for alle heltall n > 1 —
c) 101 | (10! + 1)
d) 13'=13-12-11-(10)) [

7) Hvilken av de fglgende delmengdene til Z har et minste element ?

a) (neZ:n<n®-1} 4
b) (neZ:(mn>NA(n|02+1)}
c) neZ:n<n®-1}
d) (neZ:8|(n2-1)}

8) Hvis n € ZT, hva er verdien til

n

> Bk—1)=2454+8+---+(Bn—1)?

k=1
b) n?+2n—1 O
C) n+1'34n—1 -
d) 5n3+1 |:|

9) Hvor mange tall i mengden {1,2,3,---,1000} er delelige med 5 eller 7 ?



gl off v Rt ddid B i i e A A

a) 342
b) 286 [
c) 314
d) 325 [

10) Hvor mange 5-tupler av ikke-negative heltall (1, z2, 3, 24, z5) oppfyller likningen

I1+;‘132+;733+;‘I34+I5:8?



